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ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΤΟΜΕΩΝ

 ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Ο πρόεδρος του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών της Σχολής Επιστημών Υγείας 

και Πρόνοιας του Πα.Δ.Α. έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.4521/2018 (Φ.Ε.Κ. 38/Α΄/02.03.2018’) «Ίδρυση 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και άλλες Διατάξεις», όπως ισχύει.  

2. Τις διατάξεις του Ν. 4957/2022 (Φ.Ε.Κ. 141/Α΄/21.07.2022) «Νέοι Ορίζοντες 

στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της 

λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές 

διατάξεις», όπως ισχύει και ειδικότερα την παρ.2 του άρθρου 29. 

3. Την υπ’ αριθμ. 123024/Ζ1/06.10.2022 (Φ.Ε.Κ. 5220/Β΄/07.10.2022) ΚΥΑ 

«Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των 

Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών 

μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των 

εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), 

Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού 

Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 

(Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» και 

ειδικότερα το άρθρο 6. 

4. Τον Εσωτερικό Κανονισμό λειτουργίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

(Φ.Ε.Κ. 4621/Β΄/21.10.2020), όπως ισχύει. 

5. Την υπ’ αριθμ. 119929/Ζ1/30.09.2022 εγκύκλιο του Γεν. Γραμματέα 

Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υ.ΠΑΙ.Θ. «Παροχή διευκρινήσεων σχετικά με 

την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση 
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και λειτουργία των συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών 

μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των 

ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα».  

6. Την υπ’ αριθμ.: 67335/12.07.2023 (Φ.Ε.Κ./684/Υ.Ο.Ο.Δ/19.07.2023) 

διαπιστωτική πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

«Εκλογή Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Ηλεκτρολόγων και 

Ηλεκτρονικών Μηχανικών της Σχολής Μηχανικών του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής».

7. Τη με αρ. πρωτ. 59204/23-07-2021 απόφαση εκλογής/ορισμού (ΦΕΚ 655/ 

τ.Υ.Ο.Δ.Δ./06-08-2021) του Προέδρου του Τμήματος Βιοϊατρικών 

Επιστημών, της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής,

π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι
 

εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντών Τομέων του Τμημάτος 

 Αισθητικής και Κοσμητολογίας 

 Ακτινολογίας και Ακτινοθεραπείας 

 Ιατρικών Εργαστηρίων 

 Οδοντικής Τεχνολογίας 

 Οπτικής και Οπτομετρίας 

του Πανεπιστημίου  Δυτικής Αττικής, με θητεία  δύο (2) ετών, με ημερομηνία 

έναρξης της θητείας  την 1η Σεπτεμβρίου 2025 και ημερομηνία λήξης την 31η 

Αυγούστου 2027.

Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και θα διεξαχθεί, όπως προβλέπει η 

κείμενη νομοθεσία, με ηλεκτρονική ψηφοφορία, μέσω του ειδικού 

πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της 

ανώνυμης εταιρίας του ελληνικού δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο 

Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.)., την 13/06/2025, 

με ώρα έναρξης της ψηφοφορίας την 10.00 και ώρα λήξης την 13.00.

Σε περίπτωση επαναληπτικής ψηφοφορίας αυτή θα πραγματοποιηθεί την ίδια 

ημέρα με επαναληπτική ώρα 14.00-17.00.
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Α. Υποψηφιότητες

Υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή Τομέα  μπορούν να θέσουν μέλη Δ.Ε.Π. του 

οικείου Τομέα, πλήρους απασχόλησης, Καθηγητής πρώτης βαθμίδας ή Αναπληρωτής Καθηγητής,  

που υπηρετεί στον Τομέα. Αν δεν υπάρχουν υποψηφιότητες, ο Διευθυντής του Τομέα ορίζεται 

από τη Συνέλευση του Τμήματος μεταξύ των μελών Δ.Ε.Π. του Τομέα.   

Επιτρέπεται η εκλογή Διευθυντή Τομέα για δεύτερη συνεχόμενη θητεία. Στην περίπτωση 

αυτή, Διευθυντής Τομέα δεν μπορεί να επανεκλεγεί πριν περάσουν δύο (2) έτη από τη λήξη της 

δεύτερης θητείας του. Δεν επιτρέπεται η εκλογή του ίδιου προσώπου ως Διευθυντή Τομέα  για 

περισσότερες από τέσσερις (4) θητείες συνολικά.

Ο/Η  Διευθυντής Τομέα δεν επιτρέπεται να κατέχει συγχρόνως το αξίωμα άλλου 

μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τις θέσεις Διευθυντή Π.Μ.Σ., 

Ξενόγλωσσου Προγράμματος Σπουδών, Εργαστηρίου, Κλινικής και Μουσείου.

Δεν επιτρέπεται να θέσουν υποψηφιότητα α) όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω 

συμπλήρωσης του ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θέσης που προκηρύσσεται και β) όσοι 

έχουν διατελέσει για τέσσερεις (4) θητείες στο εν λόγω αξίωμα στον ίδιο η άλλο Τομέα του 

Τμήματος.

Υποψηφιότητες για το αξίωμα του Διευθυντή Τομέα υποβάλλονται έως και την 23/05/2025 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 13.00. Η αίτηση υποψηφιότητας υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο e-mail του 

Τμήματος ( biomed.sciences@uniwa.gr) από τον ιδρυματικό λογαριασμό (e-mail )του υποψηφίου.

Οι αιτήσεις υποψηφιοτήτων πρωτοκολλούνται από τα αρμόδια τμήματα, ώστε να προκύπτει η 

ημερομηνία υποβολής τους.  

Δικαιολογητικά Υποβολής Υποψηφιότητας :

 

1. Αίτηση Υποψηφιότητας (επισυνάπτεται).

2. Φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου

Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του. Η παραίτηση γίνεται με γραπτή 

δήλωση, η οποία αποστέλλεται ηλεκτρονικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Τμήμα 

(biomed.sciences@uniwa.gr) και διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το 

αργότερο έως τη δέκατη ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

Β. Συμμετέχοντες στη Συνέλευση Τμήματος
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Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη Διευθυντή Τομέα απαρτίζεται από τα μέλη Διδακτικού 

Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) πλήρους και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, 

συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων, που υπηρετούν στον Τομέα, κατά τον χρόνο 

διενέργειας των εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια 

άνευ αποδοχών σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 40 του Ν. 4957/2022.

Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος 

προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. 

Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει 

δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα προς την αρμόδια 

υπηρεσία εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών να συμπεριληφθεί στους εκλογικούς 

καταλόγους. 

Γ. Εκλογική Διαδικασία
Για την διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) 

τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη.

Με επιμέλεια του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση για την 

ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών της οικείας 

κατηγορίας προσωπικού που υπηρετεί στο Τμήμα, εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλει 

υποψηφιότητα. Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων μελών ανά κατηγορία προσωπικού είναι μικρότερος 

από τον αριθμό έξι (6) και δεν επαρκείγια την ανάδειξη τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, με 

ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) μέλος το οποίο αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Ο.Δ.Ε.

 

Το Ο.Δ.Ε., αφού της παραδοθούν οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων, εξετάζει την εκλογιμότητα και 

ανακηρύσσει τους υποψήφιους εκπροσώπους μελών Ε.ΔΙ.Π., επιβλέπει τη διεξαγωγή της 

ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού 

δικαιώματος των μελών του εκλεκτορικού σώματος, υποβοηθά και επιλύει οιοδήποτε ζήτημα 

προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής.

Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος 

Βιοϊατρικών Επιστημών, προκειμένου κάθε εκλογέας να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. 

Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει 

δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. 

προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή 

απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα. 

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. 

Διευθυντής εκλέγεται ο υποψήφιος, ο οποίος συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων.

Αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, 

διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ 

αυτών που ισοψήφησαν. 
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Με την ολοκλήρωση της εκλογής ή της κλήρωσης το Ο.Δ.Ε. συντάσσει σχετικό πρακτικό εκλογής το 

οποίο κατατίθεται στη Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας.

H παρούσα προκήρυξη :

(α) θα αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ, 

(β) θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών

γ) θα διαβιβασθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη της οικείας κατηγορίας του 

Τμήματος. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Χανιώτης

Καθηγητής

Κοινοποίηση: 

-Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού / 

Τμήμα ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ & Λοιπού 

Προσωπικού.
-Δ/νση Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

/ Τμήμα Εκλογικών Διαδικασιών.
-Σχολή Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας
-Μέλη ΔΕΠ Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών
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